Читая Пушкина

июня в Пушкинский день России у подножия памятника великому русскому поэту снова появились пионы. По традиции сюда пришли члены литературного объединения «Зодиак» и любители поэзии. И пусть в этот будний день собравшихся было немного, но опять звучали известные пушкинские строки и стихи, посвященные Александру Сергеевичу. Приятно было видеть здесь пятиклассников из школы №1, декламирующих стихи Пушкина. Пришли они сюда почтить память поэта вместе со своей учительницей русского языка и

литературы Е.А.Терешиной. После этой пушкинской встречи школьный кабинет литературы пополнится книгами стихов каширских поэтов – Виктора Ивашкова, Александра Пирязева, Анны Секушенко и Анатолия Прядкина. Запомнится этот день ребятишкам еще и тем, что они вместе со взрослыми участвовали в блиц-опросе корреспондента «Радио Шансон».

> Т. Каминная, руководитель литературного объединения «Зодиак» Фото автора

